

## 【2020 第二十一週 (5/18-5/22)，一年细读新约：使徒 10 章-14 章】

週一 5/18：使徒 10 章	週二 5/19：使徒行传 11 章	週三 5/20：使徒行传 12 章
週四 5/21：使徒行传 13 章	週五 5/22：使徒行传 14 章	

► 每日读经默想：21 周

1. **周一 5/18，使徒行传 10 章**：记载在该撒利亚的一个外邦人，他是意大利营的百夫长，叫哥尼流；他是个敬虔的人，他全家都敬畏神。有一天，哥尼流看见异象，天使告诉他去找彼得。同时间，彼得也看见异象，天上降下一块大布，布上有犹太人看为不洁净的飞鸟、走兽和昆虫。天使告诉彼得去吃这些不洁净的食物。彼得说，不可以。这样接连三次的显现，有神的声音说，神所洁净的，不可看为俗物。借着这个异象。呼召彼得去外邦人哥尼流的家，传福音，为他们施洗。借着神的灵及异象，福音开始传入外邦人。印证了，神不偏待人，凡信祂的人，必因祂的名得蒙赦罪。
2. **周二 5/19，使徒行传 11 章**：因司提反的殉道，遭患难四散的门徒，来到安提阿。他们不向别人讲道，只向犹太人讲。当时，信而归主的人很多，成立安提阿教会。印证了福音传到地极的开始 (1:8)。然后，耶路撒冷教会差派巴拿巴去安提阿，坚固众人。之后，巴拿巴前去大数找扫罗 (后来改名为保罗)，带他到安提阿一同事奉，教导众人。因此，门徒成为基督徒，是从安提阿开始的。
3. **周三 5/20，使徒行传 12 章**：那时，希律王逼迫教会的人，杀害了约翰的哥哥雅各布；并且抓拿彼得，下在监狱里。教会为彼得迫切的祷告神。在希律王预备处决彼得的前一夜，天使拍醒彼得，救他离开监狱。彼得回到马可家，开门的使女不敢相信这是真实的事，她告诉其他的门徒，门徒却说，你是不是疯了。有意思的是，为彼得的被救，他们迫切祷告；等到真实的事情发生，被天使救出来的彼得站在门口时，大家却不敢相信是真的。后来，希律王离开犹大地，去到该撒利亚。住在哪里；结果因为他抢夺了神的荣耀，神就派一只虫咬死他。可见，地上再强的权柄，也胜不过天上的权柄。之后，神的道日见兴旺，越发广传。
4. **周四 5/21，使徒行传 13 章**：13-14 章记载保罗的第一次宣教之旅。安提阿教会的先知和教师，在禁食祷告的时候，圣灵对他们说：要差派保罗和巴拿巴出去。因此，他们就按手在保罗和巴拿巴头上，差派他们出去宣教。领受异象，有圣灵差派的印证，并不是保证宣教之旅会一帆风顺。保罗和巴拿巴先是在帕弗，遇到会行法术的假先知巴耶稣的阻挡。此时，保罗被圣灵充满，斥责巴耶稣；因此，他就暂时瞎了眼。之后，一起同工的马可约翰离开团队。后来，他们来到彼西底的安提阿，进入犹太人会堂传讲耶稣。一连两个安息日，有很多原来是敬虔信奉犹太教的人，都信了耶稣。到了再一个安息日，几乎合城的人都要来听神的道。此时，引起一些犹太人的嫉妒，就毁谤保罗，说动城内有名望的人，把保罗和巴拿巴赶出境外。在哪里作神的工，在那里就必然会有魔鬼的搅扰，这是显而易见的事。
5. **周五 5/22，使徒行传 14 章**：保罗和巴拿巴来到以哥念，继续进入犹太人的会堂传讲耶稣，有很多人信了。但是，被一些不顺从的犹太人耸动外邦人，用石头打他们。因此，保罗和巴拿巴只好逃往吕高尼的路司得和特庇这两个城。保罗在路司得医治

一个瘸腿的人。因此，城里的人以为来了神，他们围住保罗和巴拿巴，高声的欢呼，称保罗是希耳米，称巴拿巴是丢斯（希律神的名字）。当然，保罗和巴拿巴竭力解释，他们不是神。这时候，有些犹太人从安提阿和以哥念来，他们挑唆众人，用石头打保罗。保罗昏过去了，他们以为保罗死了。就把保罗拉到城外。结果保罗醒过来以后，他没有离开，反而又走进城里。这就是跟随耶稣的代价，是忠心传讲福音的榜样。